



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Fakulta:** Ekonomická fakulta

**Katedra:** strukturální politiky EU a rozvoje venkova

**Student:** Lenka Pešková

**Studijní obor:** provozně podnikatelský

**Název diplomové práce:** Regionální rozvoj a plošná ochrana souborů lidové architektury v obcích okresu České Budějovice II.část

**Vedoucí diplomové práce** doc. RNDr. Jiří Vaníček, CSc.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

## **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Domníváte se, že prohlášení Holašovic, jako vesnické památkové rezervace památkou na seznamu světového kulturního dědictví UNESCO bylo přínosem pro rozvoj této obce i celého regionu? Pokud ano, uveďte nějaká konkrétní fakta.

Otázka 2: Vzhledem k tomu, že jde o vesnice ze stejného regionu, lze u sledované památky UNESCO Holašovice a ostatních vesnických památkových zón najít nějaké společné charakteristické znaky z hlediska urbanistického ztvárnění obcí a architektonických prvků?

*Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:*

Celkově lze práci hodnotit jako dobrou, pečlivě zpracovanou s vyváženým poměrem jednotlivých částí a adekvátními závěry. Teoretická část mohla být lépe propracovaná.

*Datum:* 29. 04. 2007

*Podpis vedoucího diplomové práce:*